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Diese Website und alle darauf enthaltenen Informationen und
Dienstleistungen sind Eigentum von Fruityeva („Eva Buchmann“, „wir“ und
„unser“ und „uns“). Dieser Gewinnausschluss (=“Discaimer“,
„Haftungsausschluss“) legt in Übereinstimmung mit unseren Allgemeinen
Geschäftsbedingungen und Datenschutzbestimmungen die Regeln für die
Nutzung der Website www.fruityeva.com („Website“) fest, einschließlich
andere Websites, auf die die Website verweist (= „Websites“) und wie Sie
auf unsere Inhalte und Dienste zugreifen, entweder als zahlender Kunde
oder einfach als Website-Besucher.
Wir empfehlen Ihnen dringend, diesen Haftungsausschluss, die
Datenschutzrichtlinie und unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen zu
lesen, bevor Sie unsere Website erkunden, damit keine Zweifel an den
Erwartungen hinsichtlich der Nutzung der Website bestehen. Ihre
kontinuierliche Nutzung der Website gilt als Akzeptanz der Bedingungen in
unseren oben genannten Dokumenten. Wie Sie möchten, können Sie
jederzeit entscheiden, die Websites zu verlassen, um nicht an unsere
Richtlinien und Haftungsausschlüsse gebunden zu sein.

Keine Garantien
Keine Garantie bedeutet, dass wir keine Garantie für den Erfolg unserer
Website, Kurse, Dienstleistungen, Produkte und / oder kostenlosen
Angebote geben. Wir werden unser Bestes geben, damit Sie erfolgreich
sind, aber wir geben keine Garantie für Ihren Erfolg durch unsere Kurse.
Eva Buchmann übernimmt keinerlei Garantie für Ergebnisse, die auf
Untätigkeit oder Handlungen in Bezug auf Ihr Leben, Ihre Gesundheit, Ihre
Beziehungen oder Ihr Geschäft beruhen, basierend auf den Informationen,
die wir über die Website teilen oder die wir anbieten. Wir sind nicht
verantwortlich oder haften für was in Ihrer Gesundheit oder Ihrem Leben
passiert. Selbst wenn Sie zuvor als Kunde mit uns zusammengearbeitet
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haben und bestimmte Ergebnisse erzielt haben, können wir nicht
garantieren, dass diese erneut auftreten.

Verantwortung
Sie sind voll verantwortlich für alle Aktionen, die Sie während der
Interaktion mit den Websites ausführen oder nicht ausführen. Als
Bedingung für die Nutzung unserer Websites erklären Sie sich damit
einverstanden, dass Sie sich mit einem Experten beraten, bevor Sie auf
der Grundlage der auf der Website enthaltenen Informationen wichtige
Entscheidungen in Bezug auf Ihre Gesundheit, Ihr Leben, Ihre
Beziehungen oder Ihr Geschäft treffen.
​
Absicht
Die Informationen, die wir auf der Website teilen und veröffentlichen,
dienen ausschließlich Werbe- und Informationszwecken. Wir möchten
Ihnen helfen, Ihre Gesundheit zu verbessern und das Leben zu schaffen,
das Sie sich wünschen.
​
Qualifikationen & keine professionelle Beratung
Eva Buchmann garantiert nicht, dass sie über eine berufliche Qualifikation
verfügt.
Die Informationen auf dieser Website sind nicht auf Sie, Ihre Gesundheit
oder Ihr Leben zugeschnitten. Die Beratung auf den Websites ist keine
professionelle Beratung. Alle Ratschläge und Informationen, die Eva
Buchmann auf den Websites teilt, stammen von einem Ort der Liebe und
Unterstützung. Eva Buchmann berät in dem Kontext, in dem sie daran
gearbeitet hat, zu lernen, wie sie ihre Gesundheit verbessern können. Sie
garantiert oder vertritt jedoch nicht, eine Expertin oder Fachkraft mit
Berufsbezeichnungen zu sein, und sie gibt keine Garantie für einen
bestimmten Erfolg der Zusammenarbeit mit ihr.
​
Ihre Entscheidung, sich auf unsere Anleitung, Lehre, Ratschläge oder
Prinzipien zu verlassen, liegt allein bei Ihnen. Wir sagen Ihnen nicht, was
Sie tun sollen, sondern nur, was für uns funktioniert hat oder ob wir Arbeit
für andere Menschen gesehen haben. Es bedeutet NICHT, dass sie für Sie
arbeiten werden.
Sie verstehen, dass Sie uns in keiner Weise für Handlungen oder
Untätigkeiten haftbar machen können, die Sie aufgrund unserer Inhalte auf
den Websites ausführen oder nicht. Es liegt in Ihrer freien Entscheidung,



auf unsere Ratschläge und Informationen zu reagieren. Lassen Sie sich
professionell beraten, bevor Sie wichtige Entscheidungen für Ihre
Gesundheit und Ihr Leben treffen. Sie können uns nicht dafür
verantwortlich machen, wie Sie mit den Informationen auf unserer Website
interagieren.

Haftungsausschluss für Gesundheitscoaches
Gesundheits- / Wellness-Coaching soll keine Krankheiten oder Zustände
verhindern, diagnostizieren, behandeln oder heilen. Es ist nicht
beabsichtigt, die Behandlung, Beratung und / oder Diagnose eines
qualifizierten lizenzierten Experten zu ersetzen. Geschulte und zertifizierte
Gesundheitsberater/ Coaches stellen keine medizinischen Diagnosen,
Ansprüche und / oder Ersatz für die Pflege Ihres persönlichen Arztes. Als
Ihr Gesundheits- / Wellness-Coach gebe ich keine zweite Meinung ab und
versuche in keiner Weise, die therapeutischen Ziele / Empfehlungen Ihres
persönlichen Arztes und / oder Ihrer Behandlungspläne zu ändern. Es ist
meine Aufgabe, mit Ihnen zusammenzuarbeiten, um fortlaufende
Unterstützung, Rechenschaftspflicht und Aufklärung zu bieten, während
Sie einen Aktionsplan erstellen, um Ihre Gesundheitsziele zu erreichen und
aufrechtzuerhalten.
​
Die Informationen und Inhalte auf den Websites oder per E-Mail
bereitgestellt sind nicht als medizinischer Rat oder als Ersatz für eine
individuelle Beziehung zu einem qualifizierten medizinischen Fachpersonal
gedacht. Eva Buchmann und The Sites ermutigen Sie, weiterhin Ihren
Hausarzt oder Gesundheitsdienstleister zu besuchen und von ihm
behandelt zu werden. Nur ein zugelassener Arzt kann Ihnen Behandlungen
und Medikamente verschreiben und bestimmte Krankheiten
diagnostizieren. Ignorieren oder verzögern Sie nicht die Suche nach
medizinischem Rat oder medizinischer Behandlung aufgrund von
Informationen, die Sie von Eva Buchmann, Mitarbeitern oder unseren
Websites erhalten haben.
​
Wenden Sie sich bezüglich aller Ernährungsempfehlungen an Ihren
eigenen Arzt, um zu beurteilen, ob die auf unseren Websites und von
Fruityeva gegebenen Ratschläge bereits bestehende Erkrankungen
beeinträchtigen oder mit Medikamenten reagieren können. Befolgen Sie
nicht die Ratschläge oder Empfehlungen von Eva Buchmann oder Ihre
Websites, wenn Sie irgendwelche Nebenwirkungen haben. Eva Buchmann



und The Sites handeln nicht in der Eigenschaft eines zugelassenen
Diätassistenten, Arztes, Psychologen oder eines anderen registrierten /
lizenzierten Fachmanns.
​
Eva Buchmann und ihr Team werden in keiner Weise Krankheiten,
Krankheiten oder andere körperliche oder geistige Beschwerden des
Menschen behandeln, diagnostizieren oder heilen. Durch Eingabe Ihrer
E-Mail-Adresse fordern Sie auch den E-Newsletter von Fruityeva an und
erklären sich damit einverstanden, diesen zu abonnieren, für den auch der
oben genannte Haftungsausschluss gilt. Eva Buchmnn / die Weseiten
(zusammen „Fruityeva“) lehnt ausdrücklich jede Haftung oder
Verantwortung für Schäden ab, die durch das Vertrauen eines Benutzers
auf Informationen entstehen, die über Fruityeva-Websites oder E-Mails
erhalten oder enthalten sind.
​
Eva Buchmann lehnt ausdrücklich alle impliziten oder ausdrücklichen
Garantien jeglicher Art in Bezug auf die Website und / oder ihre E-Mails ab,
einschließlich, aber nicht beschränkt auf die Eignung für einen bestimmten
Zweck und die Handelsfähigkeit. Eva Buchmann gibt keinerlei
ausdrückliche oder stillschweigende Garantien oder Zusicherungen in
Bezug auf den Inhalt und die Informationen auf den Websites von Eva
Buchmann. Sie erklären sich damit einverstanden, dass Eva Buchmann,
ihre Mitarbeiter, Direktoren, leitenden Angestellten oder sonstigen Vertreter
nicht für negative Folgen und Schäden haften, die sich aus den Inhalten
und Informationen ergeben, die über die Webseiten und Eva Buchmann
angezeigt und erhalten werden.
Durch die Nutzung der Websites und / oder den Kauf von Produkten,
Dienstleistungen und / oder Kursen von Eva Buchmann erklären Sie sich
damit einverstanden, dass diese Haftungsbeschränkung umfassend ist und
für Personenschäden und alle Schäden jeglicher Art gilt, einschließlich,
jedoch nicht beschränkt auf allgemeine, besondere, zufällige, direkte
indirekte, Folgeschäden, Straf- und Schadensersatz.

Ergebnisse Haftungsausschluss
Es kann vorkommen, dass wir einige Erfolgsgeschichten unserer Kunden
und einige Einzelheiten darüber teilen, wie ihr Erfolg aussieht.
Ihr Erfolg ist KEINE GARANTIE für Ihren Erfolg und wir zeigen lediglich,
welche Ergebnisse durch unsere Programme möglich sind, und nicht, dass



jeder Einzelne diese Ergebnisse aus unseren Diensten oder Programmen
erhält.
Wir tun unser Bestes, um Ihnen zum Erfolg zu verhelfen, aber letztendlich
hängt Ihre Fähigkeit, die Gesundheit oder das Leben zu schaffen, die Sie
sich wünschen, von einer Vielzahl von Faktoren ab, hauptsächlich von
Ihnen.
Wir machen KEINE GARANTIEN für bestimmte Erfolge, die Sie durch die
Nutzung unserer Dienste und Programme erzielen können. Es ist möglich,
dass Sie unsere Dienstleistungen erwerben und keinen der von uns
beworbenen Vorteile erhalten. Bitte verstehen Sie dieses Konzept, bevor
Sie die Websites nutzen und / oder unsere Dienste nutzen. Wir bitten Sie,
unsere Empfehlungen, Verhaltensweisen und Dienstleistungen mit Vorsicht
und Achtsamkeit anzunehmen. Eva Buchmann haftet nicht für
Maßnahmen, die Sie aufgrund der von uns bereitgestellten Informationen
oder der von uns angebotenen Dienstleistungen und Produkte ergreifen
oder nicht ergreifen.
Empfehlungen
Bei der Erstellung von Inhalten für die Websites empfehlen wir manchmal
Produkte, Dienstleistungen oder Autoren, die wir für wertvoll halten. Bitte
beachten Sie, dass unsere Empfehlungen keine professionelle Beratung
sind und wir bitten Sie, sich nicht nur auf unsere Meinung zu verlassen.
Wenn wir irgendeine Beziehung zu einem Unternehmen oder Produkt
haben, von dem wir profitieren, werden wir diese Informationen
ausdrücklich offenlegen.

Kunden-professionelle Beziehung:
Nur durch den Zugriff auf und die Nutzung der Website entsteht keine
Beziehung zwischen Eva Buchmann und Ihnen. Erst wenn Sie sich bei
unseren Diensten anmelden, wird durch einen Vertrag, der an Sie gesendet
wurde, offiziell eine professionelle Kundenbeziehung hergestellt. Bis wir
gemeinsam eine Vereinbarung unterzeichnen, sind Sie kein Kunde. Wenn
Sie die Website weiterhin nutzen, erkennen Sie an, dass wir im Moment
nur Freunde sind.
Zugehörigkeiten
Wir haben keine registrierten Partnerschaften mit Instagram, Facebook
oder einer der anderen Plattformen, die wir verwenden. Wenn wir eine
offizielle oder bezahlte Zugehörigkeit haben, werden wir Sie informieren.



Wenn wir einen Link zu einem verbundenen Dienst oder einer
Partnerschaft eines Unternehmens bereitstellen, mit dem wir
zusammenarbeiten, werden wir Sie darüber informieren.
Wenn wir mit einem Unternehmen oder einer Dienstleistung verbunden
sind, liegt dies daran, dass wir der Meinung sind, dass sie wertvolle
Dienstleistungen erbringen, und dass wir ihre Dienstleistungen mit Ihnen
teilen möchten. Sie behalten sich immer das Recht vor, mit einem anderen
Unternehmen oder einer anderen Dienstleistung zusammenzuarbeiten
Es ist Ihre Entscheidung, mit dem empfohlenen Unternehmen, Produkt
oder der empfohlenen Dienstleistung in Kontakt zu treten oder diese zu
kaufen. Wenn wir mit einer Partei verbunden sind, entstehen Ihnen keine
zusätzlichen Kosten.

Keine Gewährleistungen
Eva Buchmann verspricht nicht, dass die Websites oder Programme von
Drittanbietern, mit denen wir unsere Produkte oder Dienstleistungen
anbieten, funktionsfähig sind. Im Fehlerfall geben wir unser Bestes, um
alles so schnell wie möglich zu beheben.
Wir geben keinerlei Zusicherungen oder Gewährleistungen in Bezug auf
Inhalte, die wir auf der Website produzieren oder teilen. Eva Buchmann
lehnt, soweit dies nach europäischem Recht zulässig ist, alle Garantien in
Bezug auf alle Produkte, Informationen und Dienstleistungen ab, die über
oder auf den Websites angeboten werden.
​
Referenzen
Alle unsere Testimonials stammen von tatsächlichen Kunden und alle ihre
Gefühle, Worte und Ergebnisse sind authentisch. Während diese
Testimonials hart arbeitende Personen zeigen, sind ihre Ergebnisse ein
Produkt ihrer Bemühungen und ihrer Arbeit. Ihr Erfolg ist KEINE
GARANTIE für Sie, ähnliche oder gleiche Ergebnisse zu erzielen. Jeder
Einzelne ist anders und wird daher unterschiedliche Ergebnisse erzielen.

Menschliche Fehler
Alle Inhalte, die wir auf den Websites veröffentlichen, sollen so hilfreich und
genau wie möglich sein. Wir geben unser Bestes, um Ihnen hilfreiche
Informationen für Ihre Gesundheit und Ihr Leben zu liefern.
Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass möglicherweise nicht alles, was wir
auf der Website veröffentlichen, korrekt oder vollständig wahr ist. Wir
werden Sie niemals absichtlich irreführen, aber es kann aufgrund unserer



menschlichen Natur sein, dass wir Fehler machen. Dies betrifft auch, dass
wir möglicherweise vergessen, etwas in die Weitergabe unserer
Informationen auf den Websites aufzunehmen. Aus diesem Grund bitten
wir Sie, sich nicht ausschließlich auf das zu verlassen, was wir teilen, und
zu akzeptieren, dass einige unserer Inhalte möglicherweise falsch sind.
Wenn sie damit nicht einverstanden sind, können Sie die Nutzung der
Website jederzeit einstellen.
​
Haftungsausschluss für Essstörungen und weitere gesundheitliche
Probleme:
Die von Fruityeva bereitgestellten Informationen sind kein Ersatz für eine
professionelle Empfehlung für eine bestimmte Behandlung oder Ihre
unabhängige Entscheidungen im Bereich Medizin und Behandlung.
Fruityeva versucht nicht, Medizin zu praktizieren oder medizinischen Rat zu
erteilen. Eva Buchmann/ Fruityeva ist KEIN Arzt, Psychologe oder Experte
im Bereich Gesundheit oder Behandlung.
Sie allein sind dafür verantwortlich, welches Behandlungs- und
Genesungsprogramm Sie wählen und nachgehen, wenn Sie mit
gesundheitlichen oder mentalen Problemen oder Essstörungen irgendeiner
Form zu tun hast.  Fruityeva teilt nur ihre eigenen Erfahrungen und gibt
KEINEN medizinischen Rat.
Fruityeva beabsichtigt nicht, eine Arzt-Patienten oder sonstige
Rechtsbeziehung aufzubauen.
Die Wahl der Behandlung oder Einrichtung, die Sie in der Zukunft wählen,
liegt ganz bei Ihnen. Die Empfehlung von Eva Buchmann, fruityeva, muss
nicht unbedingt Ihren spezifischen Bedürfnissen entsprechen.
Fruityeva arbeitet nicht mit Menschen mit schweren Essstörungen oder
gesundheitlichen Problemen zusammen. Fruityeva nimmt keinen Anspruch
darauf, irgendwelche Krankheiten heilen zu können. Fruityeva bietet
lediglich Ratschläge und Tipps, wie Sie mehr Obst und Gemüse in Ihre
Ernährung aufnehmen können. Fruityeva versucht niemals, Essstörungen,
körperliche und / oder geistige Krankheiten jeglicher Art zu heilen. Daher
übernimmt fruityeva keine Verantwortung oder Haftung für Entscheidungen,
Handlungen oder Unterlassungen, die die Kunden treffen, nachdem sie mit
fruityeva gearbeitet haben. Der Kunde allein haftet und nimmt
Verantwortung für seine Handlungen, Entscheidungen oder Untätigkeiten
bzw. Inaktion.
​
Befreiung von Eva Buchmann von der Haftung



Eva Buchmann haftet nicht für Maßnahmen, die Sie aufgrund der
Informationen auf der Website und der über die Website verkauften
Dienstleistungen oder Produkte ergreifen oder nicht ergreifen. Eva
Buchmann haftet nicht für Schäden, die dadurch entstehen, dass Sie die
Websites nutzen oder Produkte, Dienstleistungen oder Kurse über die
Websites kaufen.
Soweit gesetzlich zulässig, haftet Eva Buchmann nicht für rechtliche
Ansprüche oder Schäden jeglicher Art, die sich aus Ihrer Nutzung der
Website und den über die Website gekauften Dienstleistungen oder
Produkten ergeben.
​
Kontaktieren Sie uns
Nehmen Sie Kontakt mit Eva Buchmann auf, um uns über die Website
www.fruityeva.com
Wenn Sie vor dem Kauf unserer Dienstleistungen oder Produkte oder der
Anmeldung zu einem unserer Kurse Fragen haben, werden wir unser
Bestes tun, um Ihnen zu helfen, die beste Entscheidung für sich selbst zu
treffen.
Vielen Dank für das Lesen unseres Haftungsausschlusses.
Wünscht sich,
Eva Buchmann :)
​
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